

世界杯历史上最长的5个半场补时均来自本届赛事

据新华社多哈11月22日电 卡塔尔世界杯赛正酣，超长补时的趋势已经显现。据统计，第二比赛日的3场比赛，补时总时长达到了惊人的49分钟；世界杯历史上最长的5个半场补时也均来自本届赛事。另据了解，在接下来的比赛中，超长补时的场次或将越来越多。

里纳20日在赛前媒体吹风会上就透露了本届世界杯会出现超长补时的信息。他当时说：“在俄罗斯世界杯期间，我们就曾尝试补齐时间，所以你们当时就看到过6.7、8分钟的补时。”科里纳透露，国际足联要求第四官员要紧盯赛场上有效比赛之外流失的每一秒，这些流失的时间包括伤停、替换球员、红黄牌、进球庆祝、VAR(视频助理裁判)查看，当然还有老套的领先一方刻意浪费的时间。赛场上这些竞技之外累赘浪费的时间，都要完整补回来。不过当时没人会想到，补时决定会被执行得如此彻底。现在回想一下，英格兰队对伊朗队的比赛共有8个进球，补时长

也就不足为怪了。22日阿根廷队对沙特阿拉伯队的比赛，下半场原定补时8分钟，因为沙特阿拉伯队球员补时阶段伤停时间较长，最后补时持续了近14分钟比赛才结束，说明裁判组在执行新补时政策上不折不扣。根据数据网站OptaJoe的统计，在22日阿根廷队对沙特阿拉伯队的比赛后，世界杯历史上最长的5个半场补时都来自本届赛事。21日荷兰队对塞内加尔队和美国队对威尔士队的下半场实际补时都超过11分钟，对于超长补时，科里纳明言目的就是让球迷有更多时间欣赏比赛，另外国际足联对于场上刻意浪费时间行为也很气愤。

2017年，荷兰足球名宿范巴斯滕在担任国际足联技术发展部总监时就注意到，无论球场上发生了什么，裁判通常都是上半场补时1-2分钟，下半场补时3-4分钟。他当时曾建议世界杯比赛采用“60分钟停表”模式，有效比赛时间持续60分钟，比赛一旦中断就停表，比赛重开再开表。类似于篮球比赛的计时方式。科里纳表示，国际足联无法接受有效比赛时间只有42-45分钟，所以裁判委员会本届世界杯开始执行新的补时办法。VAR回放查看要耗时2分钟，进球庆祝需要1分钟到1分半钟，一场场比赛进球庆祝可能就要消耗3-5分钟，这些都是需要补回来的时间。

波兰证实总统被骗与“冒牌马克龙”通话

波兰总统府11月22日证实，上周与总统安杰伊·杜达通电话的“法国总统埃马纽埃尔·马克龙”其实是冒牌货。对方发布的通话内容显示，对于先前西方媒体渲染的所谓“俄罗斯导弹袭击波兰边境”事件真相，波方似乎一开始就心知肚明。

波兰总统府在社交媒体推特上说明，波兰东部靠近乌克兰的赫鲁别舒夫县15日发生爆炸后，杜达同多国元首和政府首脑通电话讨论该事件。其间，一个自称是马克龙的打电话来电话。“杜达根据对方谈话的方式意识到，这也许是一个骗局，便挂断了电话。”

专搞这类恶作剧的俄罗斯喜剧演员组合“沃万和莱克萨”事后向法新社证实，那通电话确是其所为。他们还把对话内容制作成视频，发布在俄罗斯视频分享网站RuTube上。

视频中，一名带有浓重俄罗斯口音的人自称马克龙，同杜达讨论了波兰边境爆炸事件。

“你好，埃马纽埃尔……谢谢你打来电话。你或许清楚，形势非常困难。”杜达在电话中说，爆炸由一枚导弹引发，我们不知道是谁发射的，正在等待调查结果。“埃马纽埃尔，相信我，我格外谨慎。我没有责怪俄罗斯人……我不想同俄罗斯开战。”

杜达还说，波方没有考虑援引《北大西洋公约》第五条，要求北大西洋公约组织启动成员国集体防御。

波兰边境爆炸事件发生后，乌克兰方面马上把矛头指向俄罗斯，俄罗斯则指责这起事件是蓄意挑衅，目的是使局势升级。

波兰政府和北约16日说，没有证据表明这是俄罗斯蓄意攻击，造成爆炸的导弹很可能是乌克兰军队拥有的S-300型防空导弹，很大可能是乌方拦截俄方来袭击乌克兰的导弹，导致乌方导弹落入波兰境内。然而，北约声称不管导弹来自何方，最终责任在于俄罗斯。

在那通时长7分半钟的“恶搞”电话中，双方谈及俄罗斯指认乌克兰准备用放射性“脏弹”发动袭击一事，杜达还对俄罗斯控制的扎波罗热核电站不停遭炮击表示担忧。

“沃万和莱克萨”由俄罗斯人弗拉基米尔·库兹涅佐夫和阿列克谢·斯托利亚罗夫组成。两人多次上演“名人来电”把戏，曾让土耳其总统埃尔多安、美国已故联邦参议员约翰·麦凯恩、英国音乐人埃尔顿·约翰、时任英国外交大臣鲍里斯·约翰逊、英国哈里王子等人“中招”。

据法新社报道，2020年，他们也曾假冒联合国秘书长古特雷斯同杜达通电话。 据新华社电

再爆冷门!

日本队2:1逆转德国队



11月23日，在卡塔尔多哈哈里发国际体育场进行的2022卡塔尔世界杯足球赛E组比赛中，日本队以2比1战胜德国队。 新华社发

俄气称经乌克兰输往摩尔多瓦的天然气遭截留

新华社莫斯科11月22日电 俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)22日发布消息称，该公司发现过境乌克兰输往摩尔多瓦的天然气在乌克兰境内被截留，如果截留现象继续存在，俄方将减少过境乌克兰的输气量。乌克兰方面当天否认俄气说法。

俄气说，通过库尔斯克苏贾计量站输往摩尔多瓦的天然气数量超过在乌克兰和摩尔多瓦边境记录到的输气

量。在乌克兰境内被截留的天然气总量为5252万立方米。

俄气称，如果截留现象继续存在，该公司将从莫斯科时间11月28日10时起减少过境乌克兰的输气量。目前，俄气每天经苏贾计量站输往乌克兰的输气量为4290万立方米。

乌克兰石油天然气公司当天否认俄气的说法，称乌方已将过境天然气足额提供给摩尔多瓦。

通告

根据《关于开展2021年度及2022年住房保障对象年审工作的通知》，市区于3月1日至6月30日，对市区住房保障对象开展年审工作。为了保证保障对象的合法权益，市区已多次进行了年审通知，但仍有部分保障对象未参加年审。现再次通知下述家庭，携带家庭成员身份证、户口簿、结婚证(离婚证)等材料原件、复印件，于本月30日前，前往申请住房保障所在街道参加年审。逾期不参加年审的家庭，根据《镇江市住房保障中心2022年11月24日》文件第二十八条视为年审不通过，予以退保处理。

汇总表

Table with columns for street names (街道), names (姓名), and housing addresses (户籍地址/配租地址). It lists various residential areas and specific apartment units across different districts.

A large table listing numerous housing addresses and names, organized in columns. It includes details such as street names, building numbers, and specific apartment units, likely serving as a comprehensive list for the housing program mentioned in the notice.